

VIZIJA

DOMUS PLUS je građevinska tvrtka koja djeluje na području izrade i gradnje gotovih niskoenergetskih kuća. Naša vizija je postati vodeća građevinska tvrtka u gradnji gotovih kuća u Republici Hrvatskoj. Jednako tako, cilj nam je postati značajan izvoznik gotovih kuća na područje srednje Europe. S druge strane, našim kupcima želimo ponuditi najbolju kvalitetu i slobodan izbor izgleda buduće kuće uz tržišno prihvatljive cijene.

MISIJA

Pružiti najvišu razinu usluge našim nacionalnim i međunarodnim klijentima, vodeći brigu o kvaliteti i zaštiti okoliša.

Cilj nam je unaprijediti kulturu življenja u ekološki i energetski prihvatljivijim montažnim kućama, uz povećanje svijesti o prednostima građenja i življenja u takvim kućama. Također, misija nam je podići prihvatljivost niskoenergetskih gotovih kuća na području Republike Hrvatske na europske standarde, što takav oblik građenja zaslužuje.

POLITIKA KVALITETE I ZAŠTITE OKOLIŠA

Primarni cilj tvrtke DOMUS PLUS *d.o.o.* je ostvarivanje zahtjeva i očekivanja klijenata pri pružanju naših usluga.

Kontinuiranim praćenjem zadovoljstva naših klijenata neprekidno poboljšavamo kvalitetu naših usluga oslanjajući se na inovativnost, kreativnost i visoku motiviranost naših zaposlenika. Njihova stručnost predstavlja temelj na kojem zasnivamo naše buduće poslovne uspjehe te smo u tu svrhu osigurali kontinuirano osposobljavanje kroz sve nivoe u organizaciji.

Svojim klijentima osiguravamo vrhunsku uslugu kroz dodatne konzultantske usluge te pratimo njihove potrebe.

Svoje poslovne ciljeve postizemo kroz povećanje svijesti o prednostima građenja i življenja u takvim kućama, razvoj kvalitetnih i cjenovno prihvatljivih energetski efikasnih kuća, istraživanje cjenovno prihvatljivih tehnoloških rješenja, a trajnim unapređivanjem sustava upravljanja kvalitetom i zaštitom okoliša postavljamo DOMUS PLUS *d.o.o.* u sam vrh regionalnih tvrtki.

Adekvatnim upravljanjem našim procesima, posebnu pažnju poklanjamo zaštiti i očuvanju okoliša, prvenstveno kroz smanjenje štetnih utjecaja i racionalnim korištenjem prirodnih resursa.

Definirajući budućnost, uprava tvrtke DOMUS PLUS *d.o.o.* svojim načinom upravljanja radnim procesima, osigurava:

- poslovanje u skladu sa svim zakonskim zahtjevima
- resurse za provedbu ove politike kvalitete i zaštite okoliša
- procjenu usklađenosti s postavljenim ciljevima
- kontinuirano poboljšanje sustava upravljanja kvalitetom i zaštitom okoliša

Uprava tvrtke DOMUS PLUS *d.o.o.* osigurala je da njena politika kvalitete i zaštite okoliša bude dostupna svim zainteresiranim stranama.

U Zagrebu, 01.12.2022.

Izvršni direktor:
Hrvoje Kuretić